Вариант 2.

1. Найдите значение выражения: 

а) 733( 7-31;        б) 5-5: 5-2;           в) (2-3)-4
2. Упростите выражение:

а) 2,5a-8b9 (6a10b-7;                                б) [image: image2.png]


x3y-4)-2
3. Решите уравнение :      -7х2 + 8х – 1 = 0.

4. Решите систему неравенств       4(х – 5) – 5(х – 1) ( 3,

                                                               3х + 5 < 0

5. Упросить:
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7. Тракторист должен был вспахать 200 га земли. Вспахивая в день на 5 га меньше, он закончил работу на 2 дня позже. Сколько гектаров земли тракторист должен был вспахивать в день?

